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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à 
partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille a un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based 
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.) 

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

• Pour les bordelaises
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT
TRES LEGEREMENT BASSE 
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E :
M.E :

B :

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985).

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No  Vintage)

NIVEAUX (LEVELS)
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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / Lot

1 1 B CHAMPAGNE BRUT GRANDE CUVÉE (Coffret d'origine) Krug NM 180 / 200

2 1 B CHAMPAGNE BRUT DOM PÉRIGNON (Coffret d'origine) (e.l.s.) Moët & Chandon 1988 260 / 280

3 1 B PETRUS (B.G.; e.t.a. avec Pass Import États-Unis; c.a. bas de jupe) Pomerol 1983 1 100 / 1 200

4 2 B CHÂTEAU HAUT-BRION (1 à 2 cm; e.t.h. dont 1 e.a.) GCC1 Graves 1995 700 / 750

5 2 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.a.) GCC1 Pauillac 1995 900 / 1 000

6 2 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.t.h. légères) GCC1A Saint-Émilion 1995 600 / 650

7 1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE PREMIER CRU X.O. PALE & DRY 70 cl 40% (étui) Delamain NM 60 / 75

8 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.a.) Domaine Georges Roumier 2014 220 / 240

9 1 B MOREY SAINT-DENIS CLOS DE LA BUSSIÈRE (1er Cru) (e.a.) Domaine Georges Roumier 2013 250 / 270

10 1 B MOREY SAINT-DENIS CLOS DE LA BUSSIÈRE (1er Cru) (e.l.s.) Domaine Georges Roumier 2014 260 / 280

11 1 B MOREY SAINT-DENIS CLOS DE LA BUSSIÈRE (1er Cru) (e.a.) Domaine Georges Roumier 2015 300 / 325

12 1 B MOREY SAINT-DENIS CLOS DE LA BUSSIÈRE (1er Cru) Domaine Georges Roumier 2018 260 / 280

13 2 B GEVREY-CHAMBERTIN (1 e.l.a. et 1 e.a.) Domaine Armand Rousseau 2013 360 / 400

14 1 B GEVREY-CHAMBERTIN (quelques marques étiquette) Domaine Armand Rousseau 2014 200 / 220

15 1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.a.) Domaine Armand Rousseau 2015 220 / 240

16 1 B GEVREY-CHAMBERTIN Domaine Armand Rousseau 2017 200 / 220

17 1 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1er Cru) (e.l.a.) Domaine Armand Rousseau 2013 275 / 300

18 1 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1er Cru) (e.l.a.) Domaine Armand Rousseau 2014 300 / 325

19 1 B GEVREY-CHAMBERTIN CLOS SAINT-JACQUES (1er Cru) Domaine Armand Rousseau 2019 1 000 / 1 100

20 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand cru) (e.l.a.) Domaine Armand Rousseau 2014 450 / 500

21 1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand cru) (e.l.a.) Domaine Armand Rousseau 2015 500 / 550

22 1 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand cru) (e.t. légères) Domaine Armand Rousseau 2017 450 / 500

23 1 B PETRUS (e.a.; c.a. bas de jupe) Pomerol 1983 1 100 / 1 200

24 1 B PETRUS (H.E.; e.l.s.; quelques marques capsule) Pomerol 1971 1 300 / 1 500

25 1 B CHÂTEAU MARGAUX (e.a.) GCC1 Margaux 1983 350 / 380

26 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.G.+) GCC1 Pauillac 1998 1 725 / 1 875

27 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (H.E.+; c.s. légèrement suintante) GCC1 Pauillac 1998 300 / 325

28 1 B CHÂTEAU COUTET (T.L.B.+; e.t.a.; c.c.) CC1 Sauternes 1947 200 / 240

29 1 B CHÂTEAU COUTET (T.L.B.+; e.t.h. à e.a.; capsule incurvée; bouchon fragile engagé) CC1 Sauternes 1947 120 / 140

30 1 B RIBERA DEL DUERO TINTO VALBUENA 5° (e.l.a.) Vega Sicilia 2003 120 / 140

31 4 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (2 à 4,5; 1 à 5 et 1 à 5,5 cm; e.t.h. dont 1 e.a. et 1 e.t.a.; 
clm.s; c.c. bosselées dont 1 couleuse)

Château Rayas 1985 1 600 / 1 800

32 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc (3,5 cm; e.t.a.; clm.s; c.s.) Château Rayas 1985 300 / 350

33 4 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (2 à 3; 1 à 3,5 et 1 à 4,5 cm; 3 e.a.; 1 e.t.a.; clm.s; 2 capsules 
légèrement bombées et corrodées)

Château Rayas 1986 2 400 / 2 800

34 4 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 à 2,5; 1 à 3,8; 1 à 4 et 1 à 4,7 cm; 1 e.t.h.; 1 e.t.a.; 2 e.q.i.; 
clm.s; capsules bombées et corrodées)

Château Rayas 1988 2 400 / 2 800

Q
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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

35 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES CÉLESTINS (3,5 cm; e.t.a.; c.s.) Domaine Henri Bonneau 1985 450 / 500

36 3 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES CÉLESTINS (e.t.h. légères dont 1 e.a; c.c. très 
légères avec 1 accroc au sommet)

Domaine Henri Bonneau 1986 1 000 / 1 200

37 4 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 à 2,3; 1 à 2,5; 1 à 2,8 et 1 à 3,5 cm; 2 e.t.h. légères et 2 
e.t.a.)

Château la Nerthe 1986 90 / 110

38 6 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.t.h. légères; 3 c.l.a. au sommet) Château la Nerthe 1995 160 / 200

39 1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.a.; c.c.) Domaine de Cabrières 1978 60 / 70
1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (2,5 cm; e.t.h.; clm.s.) Domaine Roger Mayard & Fils 1976

40 4 B CORNAS (1 à 2,7; 2 à 3,5 et 1 à 3,8 cm; e.t.h.; clm.s; c.s. avec légers accrocs au sommet) Domaine Clape 1983 240 / 280

41 2 B CORNAS (1 à 4 et 1 à 5 cm; e.t.h. légères; c.s. dont 1 c.l.a. au sommet) Domaine Clape 1986 80 / 90

42 4 B CORNAS (1 e.t.h.; 1 e.a.; 1 e.t.a. avec ruban adhésif; 3 s.c.m. supposées; 1 c.s.; 1 c.l.a. et 1 c.a. au 
sommet)

Domaine Clape 1988 240 / 280

43 3 B HERMITAGE LA CHAPELLE (2 à 2,5 et 1 à 3 cm; e.f.s; c.s.) Jaboulet Ainé 1988 300 / 330

44 3 B HERMITAGE Rouge (1 à 3,7 cm; 2 e.l.s.; 1 e.a.; 1 c.s.) Domaine Bernard Faurie 1983 90 / 110

45 3 B HERMITAGE Rouge (1 à 2,5 cm) Domaine Bernard Faurie 1988 100 / 120

46 5 B HERMITAGE Rouge (3 à 2,5 cm; 1 e.a. et 1 e.t.a.) Domaine Bernard Faurie 1989 200 / 225

47 1 B HERMITAGE Rouge (3 cm; e.t.h. à e.a.; clm.s.) Union des Producteurs 1978 120 / 140
1 B HERMITAGE Rouge (2,5 cm; e.l.a.) Union des Producteurs 1983
2 B HERMITAGE Rouge (e.a.; clm.s; c.s.) Union des Producteurs 1985
1 B HERMITAGE CUVÉE MARQUISE DE LA TOURETTE Rouge (e.a.) Delas 1988

48 1 B CÔTE-RÔTIE (e.t.h.; clm.s.) Domaine Georges Vernay 1988 100 / 120
2 B CÔTE-RÔTIE (e.t.h. dont 1 e.l.a.) Domaine Georges Vernay 1989

49 2 B CÔTE-RÔTIE SEIGNEUR DE MAUGIRON (e.t.h. légères) Delas 1988 90 / 110
1 B VIN DE PAYS DES COLLINES RHODANIENNES SOTANUM (e.t.a.) Les Vins de Vienne 2005

50 2 B CÔTE-RÔTIE (3 cm) Domaine Bernard Guy 1989 75 / 90
1 B CÔTE-RÔTIE Domaine Bernard Guy 1986

51 2 B CLOS DE TART (Grand cru) Mommessin 1998 500 / 550

52 1 B MUSIGNY CUVÉE VIEILLES VIGNES (Grand cru) e.q.i. Domaine Comte de Vogüé 1989 450 / 500

53 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) (e.t.h. légères; clm.s.) Domaine Pierre Amiot & Fils 1988 240 / 260

54 1 B CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand cru) (e.t.h.; clm.s; c.s.) Domain Bart 1988 150 / 170

55 1 B VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru) Domaine Jean Grivot 1998 80 / 90

56 1 B CLOS VOUGEOT (Grand cru) (3,8 cm; e.t.a.; clm.s; c.c.) Domaine Jacques Prieur 1985 120 / 140

1 B MAZIS-CHAMBERTIN HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE MADELEINE-COLLIGNON 
(Grand cru) (e.t.h.)

Antonin Rodet 1988

1 B BEAUNE CLOS DU ROI (1er Cru) (e.t.h.; clm.s.) Domaine Tollot-Beaut 1988

57 1 B GEVREY-CHAMBERTIN EN CHAMPS VIEILLE VIGNE Domaine Denis Mortet 2003 130 / 150
1 B GEVREY-CHAMBERTIN CRAIPPILOT (1er Cru) Domaine Humbert Frères 2010
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.s.) Domaine Philippe Charlopin 2014

58 2 B POMMARD LES JAROLLIÈRES (1er Cru) (e.l.a.) Domaine Nicolas Rossignol 2000 100 / 120
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CHARMES (1er Cru) Domaine Olivier Guyot 2004

59 2 B VOLNAY LES SANTENOTS (1er Cru) (e.l.s.) Domaine Éric Boigelot 1995 60 / 70

60 1 B GEVREY-CHAMBERTIN (2 cm; e.a.; clm.s.) Domaine Pierre Gelin 1980 60 / 75
1 B CORTON LES RENARDES (Grand cru) (e.t.a.) Domaine Jean-Pierre Colin 1986
1 B BEAUNE LES TEURONS (1er Cru) (e.t.h. légères; clm.s.) Lycée vinicole de Beaune 1994
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Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

61 3 B CORTON LES RENARDES (Grand cru) Paul Bonin 2003 90 / 110

62 5 B CLOS DE LA ROCHE (Grand cru) (1 e.l.a.; 1 e.a.) Paul Bonin 2000 350 / 400

63 2 B MOREY ST-DENIS « LA BIDAUDE » Paul Bonin 2003 50 / 60

64 2 B NUITS ST-GEORGES LES PLATEAUX (1 à 2,8 et 1 à 3,2 cm; e.t.h.; clm.s; c.s.) François Chauvenet 1986 50 / 60
1 B POMMARD (3 cm; e.a.; clm.s c.s.) Philippe d'Argenval 1983

65 1 B CHÂTEAU ANGÉLUS (B.G.+; e.l.s.) GCC1A Saint-Émilion 1989 240 / 260

66 3 B CHÂTEAU BEAUREGARD (1 B.G.; 1 B.G.-; 1 T.L.B.; e.t.h.; 1 accroc capsule) Pomerol 1982 100 / 120

67 2 B CHÂTEAU BEAUREGARD (B.G.-; e.t.h. fortes dont 1 e.a.; c.s. avec 1 accroc bas de jupe) Pomerol 1983 30 / 40

68 1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (B.G.; e.t.h.) GCC4 Saint-Julien 1983 110 / 130
1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (B.G.; e.t.h.) GCC4 Saint-Julien 1988

69 4 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (3 B.G.; 1 T.L.B.+; e.t.h. légères dont 1 e.l.a.) GCC4 Saint-Julien 1985 220 / 240

70 3 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (2 T.L.B.+; e.t.h. dont 1 e.a.) GCC4 Saint-Julien 1989 180 / 210

71 3 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (B.G.; e.t.h.) GCC4 Saint-Julien 1990 180 / 210

72 1 B CHÂTEAU LA LAGUNE (e.t.h.; c.a.) GCC3 Haut-Médoc 1975 75 / 90
1 B CHÂTEAU CALON-SÉGUR (T.L.B.-; e.a.; c.c. et abimée bas de jupe) GCC3 Saint-Estèphe 1981
1 B CLOS DU MARQUIS (e.t.h.) Saint-Julien 1983

73 3 B CHÂTEAU CALON-SÉGUR (T.L.B.-; e.t.h.; c.c. à c.a. dont 1 bombée) GCC3 Saint-Estèphe 1989 160 / 180

74 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.t.h.) GCC1A Saint-Émilion 1988 260 / 280

75 3 B CHÂTEAU CLINET (e.t.h. légères) Pomerol 1990 540 / 600

76 1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL GCC2 Saint-Estèphe 1990 140 / 160

77 3 B CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU (e.l.s.) GCC2 Saint-Julien 1985 300 / 330

78 2 B CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU (e.l.a.) GCC2 Saint-Julien 1988 180 / 200

79 3 B LES FORTS DE LATOUR (1 B.G.; 1 T.L.B.+; 2 e.l.s.; 1 e.a.) Pauillac 1990 330 / 360

80 4 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (T.L.B.; e.t.h.) CC Graves 1989 120 / 140
1 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Blanc (e.t.h.) CC Graves 1990

81 2 B CHÂTEAU FILHOT (1 T.L.B.; e.t.h.) CC2 Sauternes 1988 50 / 60

82 4 B CHÂTEAU LA FLEUR-PÉTRUS (2 B.G.; e.t.h. légères dont 1 e.t.a.; c.s.) Pomerol 1990 600 / 680

83 3 B CHÂTEAU GISCOURS (2 B.G.; 2 e.l.s.; 1 e.a.; c.c. légères) GCC3 Margaux 1988 90 / 110

84 2 B CHÂTEAU GISCOURS (e.t.h.; c.c.) GCC3 Margaux 1989 90 / 100

85 1 B CHÂTEAU GOMBAUDE-GUILLOT (e.t.a.; c.c.) Pomerol 1983 60 / 75
1 B CHÂTEAU GOMBAUDE-GUILLOT (e.t.h. légères; c.s.) Pomerol 1985
1 B CHÂTEAU GOMBAUDE-GUILLOT (e.l.a; c.s.) Pomerol 1989

86 3 B CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE (e.t.h. légères dont 1 e.a.) GCC5 Pauillac 1990 270 / 300

87 2 B CHÂTEAU HAUT-BAILLY (e.t.h. légères) CC Graves 1988 140 / 160
1 B CHÂTEAU HAUT-BAILLY (e.a.) CC Graves 1990

88 4 B CHÂTEAU HAUT-BAILLY (1 B.G.; 2 T.L.B.+; e.l.s.) CC Graves 1989 200 / 220

89 2 B CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY (e.t.h. dont 1 e.a.) GCC5 Pauillac 1990 80 / 90

90 3 B CHÂTEAU HAUT-BRION (1 à 2 cm; e.t.h. légères) GCC1 Graves 1990 1 500 / 1 650

91 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (e.l.s.) GCC1 Pauillac 1990 550 / 600
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92 4 B CHÂTEAU LA LAGUNE (3 B.G.; 1 T.L.B.+) GCC3 Haut-Médoc 1990 200 / 220

93 3 B CHÂTEAU LATOUR (1 B.G.+; e.l.s.; 1 c.c. légères) GCC1 Pauillac 1987 660 / 720

94 1 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (B.G.; e.a.; c.s.) GCC2 Saint-Julien 1979 80 / 90

95 3 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (2 B.G.-; 1 H.E.+; e.t.h.; 2 c.l.a. bas de jupes) GCC2 Saint-Julien 1988 300 / 330

96 3 B CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ (1 B.G.; 1 T.L.B.+; 1 T.L.B.; e.l.s. dont 1 e.l.a.; quelques 
accrocs bas de capsules)

GCC2 Saint-Julien 1989 240 / 270

97 2 B CHÂTEAU MAGDELAINE (e.l.a.) GCC1B Saint-Émilion 1990 150 / 170

98 2 B CHÂTEAU MONTROSE (1 B.G.; 1 B.G.-; e.t.h.; 1 s.c.) GCC2 Saint-Estèphe 1986 210 / 240
1 B CHÂTEAU MONTROSE (e.t.h.) GCC2 Saint-Estèphe 1988

99 2 B CHÂTEAU MONTROSE (2 B.G.; e.t.h.) GCC2 Saint-Estèphe 1989 500 / 550

100 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 T.L.B.; e.t.h.) GCC1 Pauillac 1988 550 / 600

101 2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (1 B.G.; 1 T.L.B.; 1 e.t.h.) GCC1 Pauillac 1989 550 / 600

102 3 B CHÂTEAU PALMER (2 e.l.s.; 1 e.l.a.) GCC3 Margaux 1989 660 / 720

103 2 B CHÂTEAU PALMER (1 e.l.a.) GCC3 Margaux 1990 360 / 400

104 1 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (B.G.; e.t.h. légères; c.s.) Margaux 1985 160 / 180
1 B CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (T.L.B.; e.t.a.; c.s.) GCC4 Margaux 1985
1 B CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (e.l.s.; c.c.) CC Graves 1988

105 3 B CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (e.t.h. légères; c.c. ) CC Graves 1989 180 / 210

106 3 B CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (e.t.h.) CC Graves 1990 240 / 270

107 3 B CHÂTEAU PAVIE (e.t.h. légères) GCC1A Saint-Émilion 1985 330 / 360

108 2 B CHÂTEAU PAVIE (B.G.; e.t.h.; quelques marques capsules) GCC1A Saint-Émilion 1986 220 / 240

109 1 B CHÂTEAU PONTET-CANET (e.t.h.; c.c.) GCC5 Pauillac 1983 110 / 130
1 B CHÂTEAU PONTET-CANET (B.G.; e.t.h.; c.c.) GCC5 Pauillac 1985
1 B CLOS FOURTET GCC1B Saint-Émilion 2004

110 3 B CHÂTEAU POUJEAUX (e.t.h. dont 1 e.a.) Moulis 1988 100 / 120
1 B CHÂTEAU POUJEAUX (e.t.h.) Moulis 1989

111 3 B CHÂTEAU POUJEAUX (1 B.G.; e.t.h.) Moulis 1990 90 / 110

112 1 Mag CHÂTEAU LE PUY (B.G.; e.t.h.) Bordeaux Côtes de Francs 1997 80 / 90

113 5 B CHÂTEAU RABAUD-PROMIS (3 B.G.; e.t.h. légères; 1 plissure bas de capsule) CC1 Sauternes 1986 150 / 180

114 2 B CHÂTEAU RAUZAN-GASSIES (1 B.G.; e.t.h.) GCC2 Margaux 1982 90 / 100

115 10 B CHÂTEAU RAYMOND LAFON (1 B.G.-; 4 e.t.h.; 1 e.a.) Sauternes 1990 380 / 430

116 4 B CHÂTEAU DE RAYNE-VIGNEAU (3 B.G.; 1 T.L.B.; e.t.h. dont 1 e.a.) CC1 Sauternes 1986 110 / 130

117 2 B CHÂTEAU DE RAYNE-VIGNEAU (T.L.B.; 1 e.l.s.; 1 e.a.) CC1 Sauternes 1988 80 / 100
1 B CHÂTEAU DE RAYNE-VIGNEAU (T.L.B.+ e.t.h.; c.c.) CC1 Sauternes 1985

118 4 B CHÂTEAU RIEUSSEC (e.t.h.) CC1 Sauternes 1989 200 / 220

119 3 B CHÂTEAU RIEUSSEC (e.l.s.) CC1 Sauternes 1990 150 / 175

120 2 B CHÂTEAU DE ROC DE CAMBES (2 B.G.; e.t.h. légères; c.s.) Côtes de Bourg 1990 140 / 160

121 2 B CHÂTEAU SIRAN (B.G.; e.t.h.; c.s.) Margaux 1983 50 / 60



9

Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

122 2 B CHÂTEAU SIRAN (1 B.G.; e.t.h.; c.s.) Margaux 1985 70 / 90
1 B CHÂTEAU SIRAN (B.G.; e.t.h.) Margaux 1987

123 4 B CHÂTEAU SIRAN (2 B.G.; e.t.h.) Margaux 1986 120 / 140

124 4 B CHÂTEAU SIRAN (e.t.h. dont 1 e.a.) Margaux 1988 90 / 110

125 4 B CHÂTEAU SIRAN (e.t.h.) Margaux 1990 110 / 130

126 4 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.h. dont 1 e.a; c.s.) CC1 Sauternes 1988 130 / 150

127 3 B CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE (c.s.) CC1 Sauternes 1989 110 / 130

128 3 B CHÂTEAU TROTANOY (2 B.G.+; 1 B.G.-; e.t.h. légères) Pomerol 1986 270 / 300

129 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.t.h.) C1 Supérieur Sauternes 1981 220 / 240

130 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B.+; e.t.h.) C1 Supérieur Sauternes 1982 220 / 240

131 5 B MADIRAN CUVÉE PRESTIGE (3 B.G.; 2 H.E.+; e.t.h. légères) Château Montus 1990 150 / 175

132 5 B CÔTES DU JURA GRAINS NOBLES DE SAVAGNIN (1 c.s.) Domaine Labet 2002 200 / 230

133 1 B CÔTE-RÔTIE (quelques marques capsule) Domaine Jamet 1999 350 / 380

134 1 B MEURSAULT-BLAGNY (1er Cru) (e.l.a.) Leroy S.A. 2005 350 / 380

135 1 B SAMUR BRÉZÉ (e.t.h.) Clos Rougeard 2008 170 / 190

136 2 B MARSANNAY Méo-Camuzet Frère & Sœurs 2007 70 / 80

137 2 B VOLNAY-SANTENOTS (1er Cru) Domaine Sylvie Esmonin 2011 90 / 100

138 1 B GEVREY-CHAMBERTIN CLOS SAINT-JACQUES (1er Cru) Domaine Sylvie Esmonin 2008 120 / 140

139 1 B CLOS SAINT-DENIS (Grand cru) Domaine Bertagna 2008 120 / 140

140 3 B MORGON CÔTE DU PY Domaine Jean Foillard 2015 110 / 130

141 2 B CÔTE-RÔTIE Domaine Christophe Semaska 2019 70 / 80

142 2 B COTEAUX DU LANGUEDOC ORO Domaine de Peyre-Rose 1995 130 / 150

143 2 B RUCHOTTES-CHAMBERTIN (Grand cru) (1 à 2,8 et 1 à 3,5 cm; e.t.h. dont 1 e.l.a. et 1 e.a.; 
clm.s.)

Domaine Georges Mugneret 1980 800 / 900

144 1 B GEVREY-CHAMBERTIN (1er Cru) (e.l.a.) Domaine Jean-Claude Fourrier 1986 160 / 180

145 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand cru) (4 cm; e.t.h.; capsule plissée mal sertie) Domaine Ponsot 1982 140 / 160

146 1 B CHÂTEAU HAUT-BRION (H.E; e.t.a.; c.s. à c.a. bas de jupe) GCC1 Graves 1934 300 / 325

147 1 B CHÂTEAU AUSONE (M.E.+; e.t.h.; c.s.) GCC1A Saint-Émilion 1939 140 / 160

148 6 B CHÂTEAU CAP DE MOURLIN (1 H.E.+; 3 H.E; 2 M.E.; 3 e.t.a.; 3 e.q.i.; clm.s dont 1 peu 
lisible; 2 c.s. dont 1 avec traces de coulures; 1 c.l.a.)

GCC Saint-Émilion 1942 180 / 210

149 1 B CHÂTEAU CLIMENS (T.L.B.+; e.f.s. légères; c.c. légères) CC1 Sauternes 1947 300 / 330

150 1 B CHÂTEAU CLIMENS (T.L.B.+; e.f.s.; c.c. légères) CC1 Sauternes 1947 300 / 330

151 1 B CHÂTEAU CLIMENS (T.L.B.+; e.f.s. à e.a.; c.c. légères) CC1 Sauternes 1947 300 / 330

152 1 B CHÂTEAU CLIMENS (T.L.B.; e.f.s. à e.a.; c.c. légères) CC1 Sauternes 1947 280 / 300

153 1 B CHÂTEAU CLIMENS (T.L.B.; e.a.) CC1 Sauternes 1947 280 / 300

154 1 B CHÂTEAU CLIMENS (H.E.+.; e.f.s. à e.a.; c.c. bombée) CC1 Sauternes 1947 250 / 270

155 2 B CHÂTEAU CLIMENS (1 H.E.+; 1 M.E.+; e.q.i. illisibles; millésimes apparents uniquement sur 
les bouchons; c.c. bombées)

CC1 Sauternes 1947 200 / 220
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156 4 B CHÂTEAU CLIMENS (3 B.G.; 1 H.E.+; e.q.i. illisibles; millésimes apparents uniquement sur 
les bouchons; c.s. à c.c.)

CC1 Sauternes 1950 400 / 450

157 4 B CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE (1 T.L.B.; 2 H.E.+; 1 H.E.; 1 e.t.h.; 3 e.t.a. dont 1 avec 
millésime supposée; c.s.)

GCC2 Saint-Julien 1950 360 / 400

158 2 B CHÂTEAU GAZIN (1 B.G.; 1 e.t.a.; 1 quasi s.e. supposée; c.s.) Pomerol 1952 100 / 120

159 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.-; e.t.h.; c.s.) GCC1 Pauillac 1967 160 / 180

160 10 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 T.L.B.+; 5 T.L.B.; 3 H.E.+; et 1 H.E.; 4 e.t.h.; 3 e.a.; c.s. 
dont 4 avec accrocs bas de jupes; 2 c.a. bas de jupes)

GCC1 Pauillac 1972 2 000 / 2 200

161 1 B CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (T.L.B.+; quasi s.e; millésime sur le bouchon; c.s.) Pomerol 1953? 200 / 250
1 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (V; e.q.i.; c.c.) Pomerol 1959
1 B CHÂTEAU AUSONE (Grande vidange; e.t.h.; c.a. au sommet) GCC1A Saint-Émilion 1939
1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.E.; e.t.h.; c.a. au sommet) GCC1 Pauillac 1972
1 B CHÂTEAU LAURETTE (H.E.; e.t.h.) Sainte-Croix-du-Mont 1962

162 3 B RICHEBOURG (Grand cru) (1 à 4,2; 1 à 5 et 1 à 8,5 cm; e.t.h.; clm.s; c.s.) Chanson P&F 1947 150 / 200
2 B CHAMBERTIN (Grand cru) (1 à 6 et 1 à 9 cm; e.t.h.; clm.s; c.s. gondolée) Chanson P&F 1947

163 5 B GEVREY-CHAMBERTIN (2 à 5; 2 à 6,5 et 1 à 7,5 cm; 1 e.t.h.; 3 e.t.a.; 1 e.q.i. supposée; 3 
clm.s; 2 clm.a; c.s.)

Chanson P&F 1947 80 / 100

164 1 B VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru) (6 cm; e.t.h.; c.s.) Marquis d'Angerville 1957 80 / 100
1 B VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru) (6,5 cm; e.t.h.; s.c.m.; c.s.) Marquis d'Angerville ?
2 B JULIENAS (1 à 3,5 et 1 à 4,8 cm; e.t.h. à e.a.; clm.s; c.s.) Genève Frères 1952
1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand cru) (9 cm; e.t.h.; clm.s; c.s.) Chanson P&F 1937
1 B FORME BOURGUIGNONNE (5 cm; s.e.; clm.a; c.c.) ? 1929

165 3 B CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS Raymond Boulard NM 30 / 40

166 1 B POMMARD LES RUGIENS (1er Cru) (e.t.h. légères) Domaine de Montille 1991 140 / 160

167 2 B NUITS-SAINT-GEORGES (1 e.t.h. légères et 1 e.a.) Domaine Dupont-Tisserandot 2011 90 / 110
1 B NUITS-SAINT-GEORGES « LES TOPONS » (e.t.h.) Domaine Dupont-Tisserandot 2012
1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE « LES GOLLARDES » (e.t.h.) Domaine Dupont-Tisserandot 2012

168 6 B GEVREY-CHAMBERTIN Domaine René Leclerc 2019 160 / 180

169 1 B GEVREY-CHAMBERTIN Domaine René Leclerc 2011 70 / 90
1 B GEVREY-CHAMBERTIN Domaine René Leclerc 2017
1 B GEVREY-CHAMBERTIN (1 accroc clm.) Domaine René Leclerc 2018

170 3 B NUITS-SAINT-GEORGES Domaine Faiveley 2019 80 / 100

171 3 B NUITS-SAINT-GEORGES Domaine Faiveley 2019 80 / 100

172 6 B NUITS-SAINT-GEORGES « LES MONTROZIERS » Domaine Faiveley 2020 180 / 210

173 6 B NUITS-SAINT-GEORGES « LES MONTROZIERS » Domaine Faiveley 2020 180 / 210

174 6 B NUITS-SAINT-GEORGES « LES MONTROZIERS » Domaine Faiveley 2020 180 / 210

175 3 B NUITS-SAINT-GEORGES « LES MONTROZIERS » Domaine Faiveley 2020 90 / 105

176 4 B GEVREY-CHAMBERTIN (1 e.l.a.) Domaine René Leclerc 2010 100 / 120

177 4 B GEVREY-CHAMBERTIN (quelques marques étiquettes dont 1 plissée) Domaine René Leclerc 2011 90 / 110

178 4 B GEVREY-CHAMBERTIN (1 accroc clm.) Domaine René Leclerc 2012 90 / 110

179 3 B NUITS-SAINT-GEORGES (e.t.h. légères dont 1 plissée) Domaine Dupont-Tisserandot 2011 70 / 90

180 1 B NUITS-SAINT-GEORGES (e.l.a.) Domaine Dupont-Tisserandot 2008 75 / 90
1 B NUITS-SAINT-GEORGES « LES TOPONS » (e.a.) Domaine Dupont-Tisserandot 2013
1 B NUITS-SAINT-GEORGES « LES TOPONS » (e.t. légères) Domaine Dupont-Tisserandot 2014

181 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (B.G; e.t. à e.a; marques capsule avec 1 plissure bas de 
jupe)

GCC1 Pauillac 1982 1 300 / 1 500
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182 2 1/2 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2001 450 / 500

183 2 1/2 B CHÂTEAU D'YQUEM C1 Supérieur Sauternes 2006 220 / 250

184 1 B COGNAC EXTRA COLLECTION ERTÉ VIGNE 75 cl 40% (Coffret d'origine) Courvoisier NM 300 / 400

185 1 B COGNAC EXTRA COLLECTION ERTÉ VIGNE 75 cl 40% (Coffret d'origine) Courvoisier NM 300 / 400

186 1 B COGNAC EXTRA COLLECTION ERTÉ VIGNE 75 cl 40% (Coffret d'origine) Courvoisier NM 300 / 400

187 1 B COGNAC EXTRA COLLECTION ERTÉ VIGNE 75 cl 40% (Coffret d'origine) Courvoisier NM 300 / 400

188 1 B COGNAC EXTRA COLLECTION ERTÉ VIGNE 75 cl 40% (Coffret d'origine) Courvoisier NM 300 / 400

189 1 B COGNAC EXTRA COLLECTION ERTÉ N° 4 VIEILLISSEMENT 75 cl 40% (Coffret 
d'origine) (n° 67)

Courvoisier NM 300 / 400

190 1 B COGNAC EXTRA COLLECTION ERTÉ N° 4 VIEILLISSEMENT 75 cl 40% (Coffret 
d'origine) (n° 95)

Courvoisier NM 300 / 400

191 1 B COGNAC EXTRA COLLECTION ERTÉ N° 4 VIEILLISSEMENT 75 cl 40% (Coffret 
d'origine) (n° 64)

Courvoisier NM 300 / 400

192 1 B COGNAC EXTRA COLLECTION ERTÉ N° 4 VIEILLISSEMENT 75 cl 40% (Coffret 
d'origine) (n° 65)

Courvoisier NM 300 / 400

193 1 B COGNAC EXTRA COLLECTION ERTÉ N° 4 VIEILLISSEMENT 75 cl 40% (Coffret 
d'origine) (n° 66)

Courvoisier NM 300 / 400

194 12 B CHÂTEAU GLORIA (Caisse bois d'origine abimée) Saint-Julien 1998 340 / 380

195 12 B CHÂTEAU GLORIA (Caisse bois d'origine sale) Saint-Julien 1999 340 / 380

196 12 B CHÂTEAU GLORIA (Caisse bois d'origine) (2 e.t.a.) Saint-Julien 2001 280 / 330

197 12 B CHÂTEAU MALESCASSE (Caisse bois d'origine abimée) (1 e.t.h.) Haut-Médoc 1998 160 / 200

198 5 B LA SIRÈNE DE GISCOURS (e.t.a.) Margaux 2004 80 / 100

199 4 B CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (e.l.a.) Saint-Estèphe 1999 80 / 100

200 2 B CHÂTEAU GISCOURS (1 H.E.+; 1 B.E.+; e.t.a.; c.c. à c.a.) GCC3 Margaux 1966 60 / 70

201 1 B CHÂTEAU LYNCH-MOUSSAS (e.a; c.c. légères) GCC5 Pauillac 2001 40 / 50
1 B LÉO DE LA GAFFELIÈRE (e.l.s.) Saint-Émilion 1999

202 3 B CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ GCC2 Saint-Julien 1999 180 / 210

203 5 B CHÂTEAU MALESCOT ST-EXUPÉRY GCC3 Margaux 1999 180 / 220
1 B CHÂTEAU MALESCOT ST-EXUPÉRY GCC3 Margaux 2000

204 3 B CHÂTEAU BELLE-VUE Haut-Médoc 2000 40 / 50

205 3 B CHÂTEAU CORBIN MICHOTTE (1 e.l.a.) GCC Saint-Émilion 2001 50 / 60

206 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1990 240 / 260

207 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1990 240 / 260

208 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.l.s.) C1 Supérieur Sauternes 1990 240 / 260

209 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand cru) (3,5 cm; e.l.a.; capsule C.R.D. bosselée) Camille Giroud 1976 40 / 50

210 2 B CHAMPAGNE BRUT COLLECTION VASARELY (coiffes corrodées) Taittinger 1978 320 / 360

211 1 B CHÂTEAU LAROZE (H.E.-; e.t.h.; c.s.) GCC Saint-Émilion 1987 15 / 20

212 12 B CHÂTEAU LA LAGUNE (Caisse bois d'origine) ( T.L.B. ou mieux; e.t.h. à e.a; c.s.; 1 bouchon 
fragile engagé)

GCC3 Haut-Médoc 1980 300 / 340

213 12 B CHÂTEAU LA CROIX DU CASSE (Caisse bois d'origine) Pomerol 2004 160 / 200
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214 8 B CHÂTEAU FONROQUE (H.E.+ ou mieux; e.t.h.; c.s.; 1 c.a. côté; 1 bouchon fragile très engagé) GCC Saint-Émilion 1979 80 / 100

215 12 B CHÂTEAU DESTIEUX (6 B.G.; 2 B.G.-) GC Saint-Émilion 1985 160 / 200

216 9 B CHÂTEAU BEAU-MAYNE (2 B.G.; 2 T.L.B.+; 2 T.L.B.; e.t.h. dont 1 e.a.) GC Saint-Émilion 1985 90 / 110

217 10 B CHÂTEAU FILHOT (1 B.G.-; e.t.h. à e.t.a.) CC2 Sauternes 1983 200 / 240

218 9 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.h. à e.t.a.) CC1 Sauternes 1989 280 / 320

219 12 B CHÂTEAU OLIVIER Blanc (Caisse bois d'origine) (T.L.B.+ ou mieux; e.t.h. dont 1 e.a.; 4 c.a. 
bas de jupes)

CC Graves 1989 160 / 200

220 2 B CHÂTEAU VILLA BEL-AIR (e.l.s.) Graves 1999 50 / 60
2 B CHÂTEAU LA ROSE PAUILLAC (1 B.G.) Pauillac 1999
1 B CHÂTEAU LA GRÂCE DIEU GC Saint-Émilion 2014
1 B LE JARDIN DE QUEYRON PINDEFLEURS GC Saint-Émilion 2012

221 5 B GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES Domaine André Mercklé 2008 60 / 80

222 1 B BLENDED SCOTCH WHISKY CELEBRITY 75 cl 40%  Johnnie Walker NM 250 / 280

223 5 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (3 B.G.; 1 T.L.B.; 1 M.E.+; e.t.h.; 1 c.l.a.) CC1 Sauternes 1985 110 / 140

224 10 B DOMAINE DE CHEVALIER Rouge (Caisse bois de 12 sans pavillon supérieur remise à 
l'acquéreur) (1 B.G.; 3 T.L.B.; 5 H.E.+ et 1 H.E; 1 c.l.a. au sommet)

CC Graves 1970 450 / 500

225 1 Mag CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (L.B.; e.l.s.; c.c.) GCC2 Saint-Julien 1975 60 / 70

226 2 B VOLNAY SANTENOTS (1er Cru) (3,5 cm; e.t.h.; clm.s.) Domaine Potinet-Ampeau 1973 120 / 140
1 B VOLNAY (2,8 cm; e.t.h. légères à e.l.a.; clm.s.) Domaine Lafarge 1979

2 B VOLNAY CLOS DES CHÊNES (1er Cru) (1 à 2,5 cm; e.t.h.; 1 s.c.m; quelques marques 
capsules)

Domaine René Monnier 1982

227 1 B CHÂTEAU MEYNEY Saint-Estèphe 2012 35 / 45
1 B PRIEUR DE MEYNEY Saint-Estèphe 2010

228 6 B CHÂTEAU TALBOT (2 e.l.a. et 2 e.a.) GCC4 Saint-Julien 2009 360 / 420

229 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.t.) GCC1 Pauillac 1992 240 / 260

230 1 Mag CHAMBERTIN (Grand cru) Domaine Camus P&F 2001 150 / 170

231 1 Mag CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE Cez-Mary NM 55 / 60
1 Mag BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS VIEILLES VIGNES Vignerons Monts de Bourgogne 2009
1 B CORBIÈRES CUVÉE RÉSERVÉE Château la Voulte-Gasparets 2012

232 10 B CHÂTEAU CHASSE-SPLEEN (3 B.G.; 2 T.L.B.+; 4 T.L.B. et 3 H.E.+; e.f.s. légères) Moulis 1974 200 / 240

233 10 B CHÂTEAU LARMANDE (1 T.L.B.; 6 H.E.+; 2 H.E. et 1 M.E.; e.t. légères) GCC Saint-Émilion 1972 150 / 180

234 8 B CHÂTEAU PETIT-VILLAGE (4 H.E.+; 3 H.E; 1 M.E.+; e.t.h. dont 1 e.a.) Pomerol 1969 170 / 200
1 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET (T.L.B.; e.f.s.) GCC5 Haut-Médoc 1971

235 11 B CHÂTEAU LANGOA BARTON (Caisse Bois d'origine de 12 remise à l'acquéreur) (4 T.L.B.; 2 
H.; 1 M.E.+; 3 M.E. et 1 B.E.; e.t.h. dont 5 e.a.; 1 e.t.a.; 3 c.c; 1 c.a.; bas de jupe)

GCC2 Saint-Julien 1971 150 / 180

236 6 B CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (2 H.E.+; 1 H.E.; 3 M.E.; e.t.a.; 1 c.c; 1 c.a. bas de jupe) GCC2 Saint-Julien 1971 100 / 130

237 5 B CHÂTEAU CERTAN DE MAY (1 T.L.B.; 3 H.E.+; 1 M.E.; e.t.h.) Pomerol 1972 120 / 140

238 12 B PORTO RÉSERVE 10 ANS D'ÂGE (étuis individuels) (1 L.B.) Taylor's NM 120 / 150

239 11 B PORTO RÉSERVE 10 ANS D'ÂGE (étuis individuels) (2 L.B.) Taylor's NM 110 / 140

240 6 B PORTO RÉSERVE 10 ANS D'ÂGE (3 L.B; c.s. suintante) Taylor's NM 60 / 75

241 8 B BAS-ARMAGNAC VIEILLE RELIQUE 70 cl 42% (étuis individuels sales) (e.l.s.) Samalens NM 200 / 240

242 12 B BLENDED SCOTCH WHISKY 12 ANS D'ÂGE 70 cl 43% (étuis individuels) Chivas Regal NM 180 / 220
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243 12 B BLENDED SCOTCH WHISKY 12 ANS D'ÂGE 70 cl 43% (étuis individuels) Chivas Regal NM 180 / 220

244 12 B BLENDED SCOTCH WHISKY 12 ANS D'ÂGE 70 cl 43% Chivas Regal NM 180 / 220

245 11 B BLENDED SCOTCH WHISKY 12 ANS D'ÂGE 70 cl 43% (étuis individuels) Chivas Regal NM 165 / 200

246 6 B BLENDED SCOTCH WHISKY 12 ANS D'ÂGE 70 cl 43% (papier de soie collé) Chivas Regal NM 90 / 110

247 1 Pot ARMAGNAC 250 cl 40% (Caisse bois d'origine) (6,5 cm; e.t.h. légères) Marquis de Montesquiou NM 60 / 75

248 1 B VOSNE-ROMANÉE (2,5 cm; e.l.a.; clm.s.) Domaine Henri Lamarche 1979 120 / 140
1 B NUITS-SAINT-GEORGES LES POULETTES (1er Cru) (4 cm; e.t.h. à e.a.; clm.s; c.s.) Domaine de la Poulette 1971
1 B CORTON-BRESSANDES (Grand Cru) (4 cm; e.t.a.; clm.s.) Domaine Hippolyte Thevenot 1938

249 1 Mag CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  (H.E; e.a.; c.c. avec 1 accroc au sommet) GCC1 Pauillac 1951 600 / 650

250 1 Mag CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  (B.E; e.t.h. légères à e.a.; c.a. au sommet) GCC1 Pauillac 1951 300 / 350

251 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.t.h. légères à e.a.; c.s.) GCC1 Pauillac 1986 325 / 350

252 12 B CHÂTEAU GAZIN (Caisse bois d'origine) (4 B.G.; 3 T.L.B.+ et 5 T.L.B.; 8 e.t.a.; 1 c.c. légères 
au sommet)

Pomerol 1985 540 / 600

253 12 B CHÂTEAU GAZIN (Caisse bois d'origine) (4 B.G; 3 T.L.B.+ et 2 T.L.B; 1 c.a. bas de jupe par 
guittotines)

Pomerol 1986 540 / 600

254 6 B CHÂTEAU GAZIN (1 B.G; 2 T.L.B.+; 1 T.L.B; 3 e.a; 3 c.a. bas de jupes par guillotines) Pomerol 1986 270 / 300

255 12 B LA PETITE ÉGLISE (Caisse bois d'origine) (T.L.B. ou mieux; e.t.h. légères dont 1 e.a; 1 c.c 
légères au sommet)

Pomerol 1986 280 / 320

256 12 B LA PETITE ÉGLISE (Caisse bois d'origine) (4 B.G; 2 T.L.B.+ et 2 T.L.B.-; 3 c.c.) Pomerol 1988 300 / 340

257 12 B CHÂTEAU PAVILLON LA VIOLETTE (Caisse bois d'origine) (2 B.G; e.t.h.) Pomerol 1986 300 / 340

258 1 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD (B.G.-; e.t.h.; c.c.) CC1 Sauternes 1981 75 / 90
1 B CHÂTEAU SAINT-AMAND (T.L.B.; e.t.h.) Sauternes 1985
1 B CHÂTEAU ROUMIEU LACOSTE (T.L.B.; e.t.a.; c.s.) Sauternes 1979
2 B CRU TERREFORT (B.G.; e.t.a.; c.s.) Sauternes 1982

259 1 B CHÂTEAU DUHART MILON-ROTHSCHILD (M.E.+; e.t.h.; c.a. bas de jupe) GCC4 Pauillac 1964 60 / 70
1 B CHÂTEAU DUHART MILON- ROTHSCHILD (H.E; e.t.a.; c.s. avec 1 accroc bas de jupe) GCC4 Pauillac 1968

260 1 B CHÂTEAU POUJEAUX (M.E.-; e.t.h.; c.s.) Moulis 1964 60 / 75
1 B CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY  (T.L.B.+; e.l.s.; c.l.a. bas de jupe) GCC5 Pauillac 1967
1 B CHÂTEAU CANON-LA-GAFFELIÈRE (M.E.; e.t.h.; c.a. au sommet) GCC1B Saint-Émilion 1977

261 1 B CHÂTEAU CAMPAGNAC  (T.L.B; e.t.a; c.a. bas de jupe) Pomerol 1953 45 / 60
2 B CLOS SAINT-ROBERT (1 H.E.-; 1 M.E.; e.t.h.) Graves 1948

262 1 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC GCC2 Margaux 2001 45 / 55

263 2 Mag CHÂTEAU MALAGAR (H.E.; e.t.h. dont 1 e.l.a.; c.s. dont 1 suintante) Bordeaux 1971 30 / 40

264 2 B MEURSAULT (3,8 cm; e.t.h.; clm.s; aspect évolué) Vanier 1966 40 / 50
1 B MOULIN À VENT (4 cm; e.t.h.; clm.s; c.c. au sommet) Vanier 1966
1 B CÔTE DE BEAUNE-VILLAGES (5 cm; e.t.a; clm.a.) Camille Giroud 1957
1 B POUILLY-FUMÉ (e.t; clm.a; c.s.) Maurice Gauvin 1986

265 1 B CHÂTEAU LA TOUR GUILLOTIN (M.E.+; e.t.h.; c.s. avec accroc au sommet) Puisseguin-Saint-Émilion 1961 30 / 40
2 B GRAND BARRAIL DE LUSSAC (1 H.E.+; 1 B.E; e.t. dont 1 e.l.a; c.s.) Lussac-Saint-Émilion 1964
1 B CHÂTEAU VILLARS (T.L.B; e.t.h; c.s. avec 1 accroc côté) Premières Côtes de Bordeaux 1978

266 1 B SAINT-JOSEPH Rouge (e.t.h; clm.s. avec 1 accroc; c.s.) J. Vérilhac 1978 30 / 40
1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (3 cm; e.a.; clm.s; c.s.) Edouard Delaunay 1969
1 B CHÂTEAUNEUF DU PAPE LA FIOLE DU PAPE (e.t.h.) Père Anselme NM

267 1 B VIEUX CALVADOS DE LA VICOMTÉ D'AUGE 70 cl 42% (8,5 cm sur capsule; e.l.a; clm.s.) Guy Sanson 1955 50 / 60



16

Lot Dénomination Appellation ou Propriétaire An. Estim / LotQ

268 2 B GEVREY-CHAMBERTIN (1er Cru) (1 à 3; 1 à 3,5 cm; e.t.h.; clm.s; capsules avec 1 accroc léger 
côté)

Domaine Drouhin-Laroze 1966 60 / 80

1 B BOURGOGNE PASSETOUGRAIN (3,5 cm; e.t.h.; clm.s.) Domaine Drouhin-Laroze 1967
3 B BOURGOGNE Rouge (e.t.h.) Camille Giroud 1978

269 2 B CHÂTEAU BOUSCLAS (e.t.h.; clm.s.) Sauternes 1971 60 / 80
1 B CHÂTEAU DUDON (e.t.h.) Sauternes 1978
1 B MOULIN Â VENT (1 à 2,5; 1 à 3 cm; 1 e.l.a.) Camille Giroud 1966
1 B MERCUREY (e.t.h. légères) Camille Giroud 1964
1 B MEURSAULT (4,5 cm; e.t.h. à e.l.a.; clm.s; c.s.) Domaine Jean Monnier 1989

270 5 B ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand cru) (2 e.t.h. à e.l.a; 3 e.t.a; 2 clm.s. et 3 clm.a.) Paul Reitz 2005 900 / 1 000

271 1 B CHÂTEAU ANGÉLUS GCC1A Saint-Émilion 2006 200 / 220

272 2 B CHÂTEAU LABÉGORCE (e.l.a.) Margaux 2007 40 / 50

273 1 B MEURSAULT-CHARMES (1er Cru) Domaine Michelot 2016 50 / 60

274 2 B CHÂTEAU SEGONNES (e.t.h. légères; quelques marques capsules) Margaux 1996 30 / 40
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Catalogue : 20 € dont TVA à 5,5 % au titre du droit d’auteur. Les images sont propriété exclusive d’ADER. 
Toute reproduction ou diffusion nécessite une autorisation écrite de la maison de ventes.

Frais de vente et paiement :
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants :
- 28 % TTC (20 % de TVA) sauf pour le vin et les livres 25 % TTC (5,5 % de TVA sur les livres).
- 1,8 % TTC (20 % de TVA) du prix d’adjudication pour des enchères via Drouot Live ; 3,60 % TTC (20 % de TVA) du prix d’adjudication pour les enchères via 
Interenchères ; 3 % TTC (20 % de TVA) du prix d’adjudication pour les enchères via Invaluable.�
- 5,5 % de frais additionnels au titre de la taxe à l’importation temporaire, pour les lots dont le numéro est précédé d’un astérisque (*).
Dans certains cas, ces frais pourront faire l’objet d’un remboursement à l’acheteur.

Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente :
- en espèces (euros) jusqu’à 1 000 € pour les ressortissants français ou jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants étrangers (sur présentation d’un justificatif de 
domicile, avis d’imposition, etc. ; en plus du passeport).
- par carte bancaire (Visa, Mastercard).
- par paiement « 3D Secure » sur le site www.ader-paris.fr
- par virement bancaire en euros à l’ordre de ADER.

Caisse des dépôts et consignations - 56, rue de Lille 75356 PARIS Cedex 07 SP
RIB : 40031 00001 000042 3555K 89 - IBAN : FR72 4003 1000 0100 0042 3555 K89 - BIC : CDCGFRPPXXX

Le règlement par chèque n’est plus accepté.

Ordres d’achat :
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le formulaire d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue et le signer.
ADER agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer d’acheter le ou les lots au 
prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur.
Ledit formulaire devra être adressé et reçu à l’étude au plus tard 24 heures avant le début de la vente.

Les ordres d’achat ou les enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. ADER n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur 
ou pour toute autre cause. Merci de vérifier après envoi que votre ordre d’achat a été dûment enregistré.
La maison de ventes se réserve le droit de ne pas enregistrer l’ordre d’achat s’il n’est pas complet ou si elle considère que le client n’apporte pas toutes les 
garanties pour la sécurité des transactions ; et ce, sans recours possible.
Pour garantir la bonne volonté de l’acheteur, une consignation pourra être demandée avant la vente qui ne sera validée qu’en cas d’adjudication.

Drouot Live et Interenchères étant des services indépendants, nous déclinons toute responsabilité en cas de dysfonctionnement. Le coût supplémentaire lié aux 
achats sur internet est détaillé sur chacun des sites et dans nos conditions de vente.

Transports des lots / Exportation :
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
Les achats de petit volume seront transportés chez ADER, 3 rue Favart 75002 Paris, où ils seront gardés en dépôt à titre gracieux pendant 14 jours.
L’étude est ouverte du lundi au vendredi, de 9 h à 18 h.
Les achats volumineux seront entreposés, à leurs conditions et frais, au magasinage de Drouot, 6 bis, rue Rossini 75009 Paris, qui sera chargé de la délivrance.

Les acheteurs concernés par une exportation pourront récupérer la TVA sur les honoraires d’achat à la condition qu’un justificatif de douane en bonne et due 
forme soit remis à ADER et que le nom de la maison de ventes y soit mentionné en tant qu’exportateur. Le bordereau d’adjudication est dû intégralement ; la 
TVA est remboursable par la suite sur présentation des références du compte bancaire.

L’envoi des lots achetés peut être organisé par ADER à la charge et sous la responsabilité de l’acheteur.
Ceci est un service rendu par ADER qui se réserve la possibilité d’y renoncer si les conditions légales ou pratiques présentent le moindre risque. Les délais ne 
sont pas garantis et sont tributaires de l’activité de la maison de ventes.
Le coût de l’emballage et de l’expédition est à la charge de l’acheteur ; le règlement à l’ordre d’ADER.
Les acheteurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport de leurs achats si ces conditions ne leur conviennent pas.
L’étude ADER ne fait pas les envois de bijoux, les acheteurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport de leurs achats.

Défaut de paiement :
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en demeure restée infructueuse, 
ADER entamera une procédure de recouvrement. L’acheteur sera susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères (Fichier 
TEMIS – www.temis.auction) mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM – 37, rue de Châteaudun, 75009 Paris) et l’ensemble des 
dépends restera à sa charge. À compter d’un mois après la vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans recours possible.

CONDITIONS DE LA VENTE�



Nom et prénom : �

�

Adresse : �

�

Téléphone : �

Mobile : 	�

E-mail : �

�

Après avoir pris connaissance des 
conditions de vente décrites dans le 
catalogue, je déclare les accepter. 

 ORDRE D’ACHAT�  
Je vous prie d’acquérir pour mon compte 
personnel aux limites indiquées en euros,  
le ou les lots que j’ai désignés ci-contre  
(les limites ne comprenant pas les frais 
légaux). 

 ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE�  
Je souhaite enchérir par téléphone le 
jour de la vente sur les lots ci-après. �

Me joindre au :

�

Numéro de carte d’identité, passeport, 
carte Drouot (copie de la pièce d’identité 
obligatoire) : 

�

Lot Désignation Limite en €

ADER, Société de Ventes Volontaires -  Agrément 2002-448 -  Sar l  au capital  de 52 956 euros 
3,  rue Favart  75002 Par is  -  Tél .  :  01 53 40 77 10 -  Fax :  01 53 40 77 20 -  contact@ader-par is . f r
N° s i ret  :  450 500 707 000 28 -  TVA Intracom. :  FR 66 450 500 707 -  www.ader-par is . f r 

Les informations recueillies sur ce formulaire d’enregistrement sont obligatoires pour participer à la vente puis pour la 
prise en compte et la gestion de l’adjudication. ADER a recours à la plateforme TEMIS opérée par la société Commissaires-
Priseurs Multimédia, aux fins de gestion du recouvrement des bordereaux impayés. Dans ce cadre, en cas de retard de 
paiement, les données à caractère personnel relatives aux enchérisseurs, ou leurs représentants, sont susceptibles d’être 
communiquées à CPM. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur 
concerné auprès du CPM : 37, rue de Châteaudun, 75009 Paris.

N° de CB : �

Date de validité : �

Cryptogramme : �

ou RIB/IBAN : 	�

�

Date : 
Signature obligatoire :

ORDRE D’ACHAT 
Vendredi 28 octobre 2022 

Vins, champagnes & spiritueux
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